

Новость · 25 декабря 2019, 09:19

Бывший саратовский полицейский застрелил жену, спрятал тело, подал заявление о ее пропаже и помогал в поисках

Прокуратура передала в суд дело 38-летнего жителя Саратова, который застрелил свою жену, [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета. Издание «Четвертая власть» [добавляет](#), что речь идет о бывшем полицейском Юрии Платунове.

Он, пишет издание, решил уйти к другой женщине, предварительно убив свою жену. По версии СК, для этого Платунов 24 мая встретил жену с работы и предложил ей погулять по Корольковому саду.

В саду экс-полицейский достал из машины обрез охотничьего карабина и выстрелил жене в голову, а затем закопал ее тело. Обрез, отмечает «Четвертая власть», Платунов выбросил в колодец. После этого он написал заявление в полицию об исчезновении жены и помогал в ее поисках.

Тело погибшей нашли 30 мая. Платунова обвинили в убийстве (часть 1 статьи 105 УК) и в незаконном хранении оружия (часть 1 статьи 222 УК). Бывший полицейский вину не признал и объяснил, что случайно застрелил жену, когда стрелял в парке по бутылкам.

Embed Wrapper Not Realised

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised

Embed Comment Not Realised

